

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σάββατο 3 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά σύσκεψη των εκπροσώπων των πρωτοβάθμιων σωματείων των λιμενεργατών από τα λιμάνια της χώρας και της Ομοσπονδίας Φορτοεκφορτωτών Ελλάδας με στόχο τον συντονισμό και οργάνωση απέναντι στις προκλήσεις που φέρνουν οι προθέσεις της κυβέρνησης για ιδιωτικοποίηση όλων των δημόσιων λιμανιών και απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων της λιμενεργασίας.

Θεωρούμε ότι πρώτο καθήκον μας είναι η υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα των λιμανιών μας και όποια αλλαγή σε αυτή την κατεύθυνση θα είναι επιζήμια για όλο τον ελληνικό λαό αλλά και για εμάς που εργαζόμαστε στα λιμάνια. Τα λιμάνια είναι επιχειρήσεις στρατηγικού χαρακτήρα και κατέχουν δεσπόζουσα θέση τόσο για τις τοπικές κοινωνίες όσο και για την εθνική οικονομία γενικότερα. Η πρόσφατη εμπειρία από ιδιωτικοποιήσεις λιμενικών χώρων όχι μόνο δεν είχε θετικά αποτελέσματα για το κράτος και το λαό αλλά επιπλέον οδήγησε σε καταστρατήγηση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων και απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων.

Για τους λόγους αυτούς στη σύσκεψη παρθήκαν ομόφωνα οι παρακάτω αποφάσεις:

- Αντιδρούμε δυναμικά στην ιδιωτικοποίηση των λιμανιών και στην καταστρατήγηση και ανατροπή των εργασιακών σχέσεων καθώς και ενάντια στα νέα καταστροφικά μέτρα των μνημονίων και απεργούμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας την Τρίτη και Τετάρτη 6-7/11
- Συστήνουμε συντονιστική ομάδα εργασίας που θα παρακολουθεί την κατάσταση και τις εξελίξεις τόσο στη χώρα μας όσο και στις ανατροπές που επιχειρούνται στην Ευρώπη, ενώ παράλληλα θα προτείνει δράσεις και θα συντονίζει τον αγώνα.
- Συμμετέχουμε στην πανευρωπαϊκή συνάντηση λιμενεργατών (IDC-ETF) στις 15 Νοεμβρίου στη Βαρκελώνη και στην πανευρωπαϊκή δίωρη στάση εργασίας σε όλα τα λιμάνια της Ευρώπης στις 27 Νοεμβρίου για συμπαράσταση στους Πορτογάλους συναδέλφους μας ενάντια στις αποφάσεις της πορτογαλικής κυβέρνησης να απορρυθμίσει τη λιμενεργασία.

Είμαστε σε διαρκή αγωνιστική ετοιμότητα για ν'αντιμετωπίσουμε και ν'ανατρέψουμε τα σχέδια τους

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ & ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Π. Α.Ε.
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΦΟΡΤ/ΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ο.Λ.Θ. Α.Ε.
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΤ/ΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ ΒΟΛΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΟΠΤΩΝ-ΑΡΧ/ΤΩΝ Ο.Λ.Π. Α.Ε.
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΡΧΙΕΡΓΑΤΩΝ ΕΠΟΠΤΩΝ Ο.Λ.Θ. Α.Ε.
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΗΜΕΙΩΤΩΝ Ο.Λ.Θ. Α.Ε.
ΕΠΑΓΓ. ΣΩΜΑΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΛΙΜΕΝΑ-ΠΡΟΛΙΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΡΤ/ΤΩΝ & ΕΡΓΑΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ & ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΚΤΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΤ/ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
ΣΥΛΛ. ΦΟΡΤ/ΤΩΝ-ΚΑΒΟΔΕΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΛΕΜΒΟΥΧΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ «Η ΑΡΧΑΙΑ ΤΡΙΗΡΗΣ»
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΦΟΡΤ/ΤΩΝ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ «Ο ΠΟΝΤΟΣ»